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A receita da manta e do chocalho foram desenvolvidas para agregar na venda do ursinho
Arthur Marinheiro. Isso a torna mais lucrativa dentro do nicho materno.
Aproveite cada minutinho tecendo essas peças.

Sobre a Receita 

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Sobre a Artesã 
Oiii!! Meu nome é Jéssica, faço crochê desde de 2018 e fico feliz
que você tenha parado esse tempinho para saber mais sobre
mim.
Tudo começou quando eu vi a foto de um amigurumi no
instagram e comecei a ficar obcecada por descobrir o nome
daqueles bichinhos e como fazer.
E quero aproveitar esse pedacinho para agradecer a Amanda
Correia do atelier Ponto Sob Ponto, pois inúmeras pessoas me
pediam uma determinada receita, mas foi através do pedido dela
que me senti encorajada a começar e isso simplesmente mudou
minha vida!

Termos de uso 
Essa é uma receita para USO INDIVIDUAL, sendo assim é estritamente proibido compartilhar,
vender, reproduzir em aula ou doar.
Você pode personalizar a receita, mas é proibido comercializar qualquer adaptação tendo
qualquer parte desta essa receita como base.

Desejo que você venda muitas mantinhas e chocalhos e Arthurs Marinheiros e que seja um
sucesso em seu negócio. Um grande abraço!



Fio Amigurumi tradicional nas cores:
CHANTILLY (7563)
NAUTICO (2931)
OFF- WHITE (8176)

Fio Amigurumi Soft na cor:
BRANCO (8001)

Fio Cléa nas cores:
Chocolate
Preto

Olhos 8mm / 9mm / 10mm / 12mm ou 13mm
Enchimento 
Argola de madeira 67mm
Chocalho
Botão 10mm

Agulha de croche 2 mm
Agulha de crochê 3,5 mm (para a manta)
Agulha de tapeceiro 
Agulha de mão

Materiais 

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Abreviações
AM. Anel mágico 
Pb. Ponto baixo
Pbx. Ponto baixíssimo
Aum. Aumento
Dim. Diminuição 
mPA. Meio ponto alto
PA. Ponto alto
FLO. Trabalhar apenas pela alça da frente do ponto base
BLO. Trabalhar apenas pela alça de traz do ponto base
Carr. Carreiras 
Corr. correntinha
Pts. Pontos



https://youtube.com/playlist?list=PLbFeUP-TsBD4W_04aTA7Pq7wRCBOOFVAK

Vídeos de apoio 

Jéssica Ramos de Souza Simão 

https://youtube.com/playlist?list=PLbFeUP-TsBD4W_04aTA7Pq7wRCBOOFVAK


Jéssica Ramos de Souza Simão 

Arthur 25 cm



Para fazer a cabecinha use o fio amigurumi CHANTILLY.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (5 pb, aum) x6 (42)
8. (6 pb, aum) x6 (48)
9. (7 pb, aum) x6 (54)
10. (8 pb, aum) x6 (60)
11. (9 pb, aum) x6 (66)
12. (10 pb, aum) ×6 (72)
13- 19. Ponto sobre ponto (7 carr)

Conte 32 pts e coloque o primeiro olho
entre a carr 17 e 18.

                                                                                            a partir dele conte 6 pts e coloque o
                                                                                             segundo olho. 

20- 23. Ponto sobre ponto (4 carr)
24. (10 pb, dim) x6 (66)
25. (9 pb, dim) x6 (60)
26. (8 pb, dim) x6 (54)
27. (7 pb, dim) x6 (48)
28. (6 pb, dim) x6 (42)
29. (5 pb, dim) x6 (36)
30. (4 pb, dim) x6 (30)

Cabeça

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Os olhos usados foram n° 13 em uma
cabeça de aproximadamente 29cm. Se

ficar menor use o n° 12



Para bordar as sobrancelhas use o fio duplo Cléa CHOCOLATE.
Para borda-las primeiro faça a marcação com os alfinetes. Na parte mais baixa da
sobrancelha marque uma carr acima dos olhos, seguindo a medida de 1 pt após os olhos
(Veja a imagem). Suba duas carr e coloque a segunda marcação na medida do olho.

Sobrancelhas

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Bordado dos olhos
Use fio duplo Cléa PRETO

(repita esse processo nos ursinhos de 20 cm e 15cm)

(repita esse processo nos ursinhos de 20 cm e 15cm)



Para fazer a boca use o fio amigurumi OFF WHITE.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. Ponto sobre ponto (1 carr)

costure entre as carr 18 e 28. Observe que a costura fica entre os olhos para dar uma
expressão mais meiga.
Antes de fazer a costura dos últimos 5 pts comece o bordado do nariz para ficar mais fácil. só
então coloque o enchimento e feche a costura.

Boca

Jéssica Ramos de Souza Simão 

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJx
wy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=

Costura

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJxwy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Para fazer o bordado use fio duplo Cléa CHOCOLATE.

Bordado do Nariz

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Branco dos olhos
Use o fio amigurumi OFF WHITE.

(repita esse processo nos ursinhos de 20 cm e 15cm)



Para fazer as orelhas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5-7. Ponto sobre ponto (3 carr)
Feche com 12 pb
Costure as orelhas entre a carr 5 e 12.

Orelhas

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Expressão

No final puxe bem o fio e dê um nó.

(repita esse processo nos ursinhos de 20 cm e 15cm)



Para fazer os braços use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6-11.Ponto sobre ponto (6 carr)
12. ( 3 pb, dim) x6 (24)
13. (2 pb, dim) x6 (18)
Faça a troca de cor em pbx para o fio amigurumi soft BRANCO.
14-15. Ponto sobre ponto (2 carr)
Faça a troca de cor para o fio amigurumi  NÁUTICO.
16. Ponto sobre ponto (1 carr)
17. 16 pb, dim (17)
Faça a troca de cor para o fio amigurumi soft BRANCO.
18. Dim, 15 pb (16)
19. 14 pb, dim (15)
20. Dim, 13 pb (14)
21. 12 pb, dim (13)
22. Dim, 11 pb (12)
23. 10 pb, dim (11)
24. Dim, 9 pb (10)
Feche com 5 pb

Braços
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Para fazer as pernas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (11 pb, aum) x3 (39)
8-11.Ponto sobre ponto (4 carr)
12. ( 11 pb, dim) x3 (36)
13. Ponto sobre ponto (1 carr)
14. (4 pb, dim) x6 (30)
15. (3 pb, dim) x6 (24)
16. (2 pb, dim) x6 (18)
17. 16 pb, dim (17)
18. Dim, 15 pb (16)
19. 14 pb, dim (15)
20. Dim, 13 pb (14)
21. 12 pb, dim (13)
22. Dim, 11 pb (12)
23-25. Ponto sobre ponto (3 carr)
Feche com 6 pb  

Pernas
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Rabinho
Para fazer o rabinho use o fio amigurumi CHANTTILLY.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (3 pb, aum) x3 (15)
4-5. Ponto sobre ponto (2 carr)
6. (3 pb, dim) x3 (12)
Feche com 6 pb



Para fazer o corpo comece com o fio amigurumi soft BRANCO
O corpo começa a ser feito tendo como pontos base a ultima carr da cabeça.

1.15 Pb em BLO, 6pb, 9 pb em BLO (30)

2. 9 pb, 5 pb (colocando a primeiro braço), 8 pb, 5 pb (colocando o segundo braço), 3 pb (30)
3. (9 pb, aum) x3 (33)
4. (10 pb, aum) x3 (36)
5. (11 pb, aum) x3 (39)
6. (12 pb, aum) x 3 (42)
7. (13 pb, aum) x3 (45)
8. (14 pb, aum) x3 (48)
9. (15 pb, aum) x3 (51)
10-11. Ponto sobre ponto (2 carr)
Troque de cor em pbx usando o fio amigurumi NÁUTICO se não for fazer o short separado ou
CHANTTILLY se for fazer o short separado.
12-15. Ponto sobre ponto (4 carr)
16. 15 pb, 6 pb (colocando a primeira perna), 17 pb, 6 pb (colocando a segunda perna), 7 pb (51) 
17. 1 pb, 6pb (colocando o rabinho), 8 pb, dim, (15pb, dim) x2 (48)
18. (6 pb, dim) x6 (42)
19. (5 pb, dim) x6 (36)
20. (4 pb, dim) x6 (30)
21. (3 pb, dim) x6 (24)
22. (2 pb, dim) x6 (18)
23. (1 pb, dim) x6 (12)
24. 6 dim (6)

Corpo

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer o lenço comece usando o fio amigurumi NÁUTICO. Ele será feito na alça da útima
carr da cabeça.

1.Subir 11 corr, (5 pb, aum) x4, 10 corr (49)
2-3. pbx, 4 pb, 6 mPA, 28 PA, 6 mPA, 4 pb (2 carr)
Troca para o fio  amigurumi soft BRANCO. 
4. pbx, 4 pb, 6 mPA, 28 PA, 6 mPA, 4 pb (1 carr)
Troca para o fio amigurumi NÁUTICO.
5. (5 pbx, 40pb, 4 pbx) em BLO (49)
Ao finalizar amarre a linha ao redor do meio do lenço para ficar com um aspecto menor 

Para fazer as pontas use o fio amigurumi NÁUTICO. Faça 2 peças.
1.Subir 8 corr
2. (pbx, pb, mPA, PA, mPA, pb, pbx) x2

Lenço

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer o chapéu use o fio amigurumi soft BRANCO

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6-10. Ponto sobre ponto (5 carr)
vire o trabalho
11. Ponto sobre ponto em FLO (1 carr)
12. (4 pb, aum) x6 (36)
13. (5 pb, aum) x6 (42)
Troque para o fio amigurumi NÁUTICO em pbx na alça de traz do ponto base.
14. Ponto sobre ponto em FLO (1 carr)
Troque para o fio amigurumi soft BRANCO.
15. pbx sobre ponto em FLO (1 carr)

Chapéu

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer o short use o fio amigurumi NÁUTICO.

Subir 58 corr
Comece pela sétima corr a partir da agulha
1-4. mPA até o final (52) (4carr)
5. 3 pbx, 46 mPA, subir 6 corr
Unir as pontas.
6-8. mPA sobre ponto (3 carr)
9. (1 mPA, aum) x26 (78)
Unir a peça no meio com 4 pbx, atentesse a deixar 35 pts em cada metade
Primeira perna
10-11. mPA sobre ponto (35)
Segunda perna
10-11. mPA sobre ponto (35)

Short

Jéssica Ramos de Souza Simão 
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Arthur 20 cm



1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (5 pb, aum) x6 (42)
8. (6 pb, aum) x6 (48)
9. (7 pb, aum) x6 (54)
10-13. Ponto sobre ponto (4 carr)
Conte 23 pts e coloque o primeiro olho entre as carr 12 e 13, a partir dele conte 5 pts e
coloque o segundo olho.

14-17. Ponto sobre ponto (4 carr)
18. (7 pb, dim) x6 (48)
19. (6 pb, dim) x6 (42)
20. (5 pb, dim) x6 (36)
21. (4 pb, dim) x6 (30)
22. (3 pb, dim) x6 (24)

Cabeça

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Sobrancelhas e bordado dos olhos
Repita o processo descrito ilustrado no Arthur de 25cm

Olhos n°10



Para fazer a boca use o fio amigurumi OFF WHITE.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. Ponto sobre ponto (30)

costure entre as carr 13 e 21. Observe que a costura fica entre os olhos para dar uma
expressão mais meiga.
Antes de fazer a costura dos últimos 5 pts comece o bordado do nariz para ficar mais fácil. só
então coloque o enchimento e feche a costura.

Boca

Jéssica Ramos de Souza Simão 

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJx
wy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=

Costura

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJxwy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Para fazer o bordado use fio duplo Cléa CHOCOLATE.

Bordado do Nariz

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Branco dos olhos e expressão
Repita o processo ilustrado no Arthur de 25 cm



Para fazer as orelhas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-5. Ponto sobre ponto (18)
6. Dobre a peça ao meio e facha o fechamento com pb (9)

Costure as orelhas entre a carr 4 e 9.

Orelhas
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Para fazer os braços use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5-8. Ponto sobre ponto (24)
9. (2 pb, dim) x6 (18)
10. (4 pb, dim) x3 (15)
Faça a troca de cor em pbx para o fio amigurumi soft BRANCO.
11-12. Ponto sobre ponto (15)
Troca de cor para o fio amigurumi NÁUTICO
13. 13 pb, dim (14)
14. Dim, 12 pb (13)
Troca de cor para o fio amigurumi soft BRANCO 
15. 11 pb, dim (12)
16. Dim, 10 pb (11)
17. 9 pb, dim (10)
18. 8 pb, dim (9)
Feche com 4 pb

Braços
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Para fazer o rabinho use o fio amigurumi CHANTTILLY.

1. 6 pb no AM
2. (1 pb, aum) x3 (9)
3. (2 pb, aum) x3 (12)
4-5. Ponto sobre ponto (12)
8. (2 pb, dim) x3 (9)
Feche com 4 pb

Para fazer as pernas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no am
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6-9. Ponto sobre ponto (30)
10. (3 pb, dim) x6 (24)
11. (2 pb, dim) x6 (18)
12. 16 pb, dim (17)
13. Dim, 15 pb (16)
14. 14 pb, dim (15)
15. Dim, 13 pb (14)
16. 12 pb, dim (13)
17. Dim, 11 pb (12)
18. 10 pb, dim (11)
19. Dim, 9 pb (10)
Fechar com 5pb

Pernas

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Rabinho



Para fazer o corpo comece com o fio amigurumi soft BRANCO
O corpo começa a ser feito tendo como pontos base a ultima carr da cabeça.

01. (11 pb) BLO, 5pb, (8 pb) BLO (24)
02. 6 pb, 4 pb (colocando o braço), 7 pb, 4 pb (colocando o braço), 3 pb (24)
03. (7 pb, aum) x3 (27)
04. (8 pb, aum) x3 (30)
05. (9 pb, aum) x3 (33)
06. (10 pb, aum) x3 (36)
07. (11 pb, aum) x3 (39)
08. Ponto sobre ponto (39)
09. (12 pb, aum) x3 (42)
Troca de cor em pbx para o fio NÁUTICO
10-12. Ponto sobre ponto (42)
13. (5 pb, dim) x6 (36)
14. 10 pb,5 pb ( colocando a perna), 12pb, 5 pb (colocando a perna), 4pb (36)
15. 1 pb, 3 pb (colocando o rabinho), dim (4 pb, dim) x5 (30)
16. (3 pb, dim) x6 (24)
17. (2 pb, dim) x6 (18)
18. (1 pb, dim) x6 (12)
19. 6 dim (6)

Corpo

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer o lenço comece usando o fio amigurumi NÁUTICO. Ele será feito na alça da útima
carr da cabeça.

1.Subir 10 corr, (4 pb, aum) x4,1 pb, 9 corr (44)
2-3. pbx, 3 pb, 6 mPA, 25 PA, 6 mPA, 3 pb (2 carr)
Troca para o fio  amigurumi soft BRANCO. 
4. ponto sobre ponto (1 carr)
Troca para o fio amigurumi NÁUTICO.
5. pbx sobre ponto (44)
Ao finalizar amarre a linha ao redor do meio do lenço para ficar com um aspecto menor.

Para fazer as pontas use o fio amigurumi NÁUTICO. Faça 2 peças.
1.Subir 8 corr
2. (pbx, pb, mPA, PA, mPA, pb, pbx) x2

Lenço

Jéssica Ramos de Souza Simão 

13



Para fazer o chapéu use o fio amigurumi soft BRANCO

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5-7.Ponto sobre ponto (3 carr)
vire o trabalho
8. Ponto sobre ponto em FLO (1 carr)
9. (3 pb, aum) x6 (30)
Troque para o fio amigurumi NÁUTICO
10. (4 pb, aum) x6 (36)
Troque para o fio amigurumi soft BRANCO.
11. pbx sobre ponto em FLO (1 carr)

Chapéu

Jéssica Ramos de Souza Simão 
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Para fazer a cabecinha use o fio amigurumi CHANTILLY.

. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (5 pb, aum) x6 (42)
8-13. Ponto sobre ponto (42)
Conte 18 pontos e coloque o primeiro olho entre as carr 8 e 9, a partir dele conte 5 pontos e
Coloque o segundo olho.
14. (5 pb, dim) x6 (36)
15. (4 pb, dim) x6 (30)
16. (3 pb, dim) x6 (24)
17. (2pb, dim) x6 (18)

Cabeça

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Sobrancelhas e bordados nos olhos
Repita o processo ilustrado no Arthur de 25 cm

Olhos n° 8



Para fazer a boca use o fio amigurumi OFF WHITE.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. Ponto sobre ponto (24)

costure entre as carr 10 e 16. Observe que a costura fica entre os olhos para dar uma
expressão mais meiga.
Antes de fazer a costura dos últimos 5 pts comece o bordado do nariz para ficar mais fácil. só
então coloque o enchimento e feche a costura.

Boca

Jéssica Ramos de Souza Simão 

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJx
wy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=

Costura

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJxwy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Para fazer o bordado use fio duplo Cléa CHOCOLATE.

Bordado do Nariz

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Branco dos olhos expressão
Repita o processo ilustrado no Arthur de 25 cm



Para fazer as orelhas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (3 pb, aum) x3 (15)
4. Ponto sobre ponto (15)
Feche com 7 pb

Orelhas

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer os braços use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-6. Ponto sobre ponto (18)
7. (4 pb, dim) x3 (15)
8. (3 pb, dim) x3 (12)
Faça a troca de cor em pbx para o fio amigurumi soft BRANCO
9. Ponto sobre ponto (12)
Faça a troca de cor para fio amigurumi NÁUTICO.
10. 10 pb, dim (11)
Faça a troca de cor para o fio amigurumi soft BRANCO 
11. Dim, 9 pb (10)
12. 8 pb, dim (9)
Feche com 4 pb

Braços

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer as pernas use o fio amigurumi CHANTTILLY. Faça 2 peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. Ponto sobre ponto em BLO (24)
6-8. Ponto sobre ponto (24)
9. (2 pb, dim) x6 (18)
10. (4 pb, dim) x3 (15)
11. 13 pb, dim (14)
12. Dim, 12 pb (13)
13. 11 pb, dim (12)
14. Dim, 10 pb (11)
15. 9 pb, dim (10)
Feche com 5 pb

Pernas
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Rabinho
Para fazer o rabinho use o fio amigurumi CHANTTILLY.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. Ponto sobre ponto (12)
4. 6 dim (6)
Feche com 3 pb



Para fazer o corpo comece com o fio amigurumi soft BRANCO
O corpo começa a ser feito tendo como pontos base a ultima carr da cabeça.

1. 9 pb em FLO, 4 pb, 5 pb em FLO (18)
2. 4 pb, 4 pb (colocando o primeiro braço), 6 pb, 4pb (colocando o braço)  (18)
3. (5 pb, aum) x3 (21)
4. (6 pb, aum) x3 (24)
5. (7 pb, aum) x3 (27)
6. (8 pb, aum) x3 (30)
Faça a troca de cor em pbx para o fio amigurumi NÁUTICO
7-8. Ponto sobre ponto (2 carr)
9. 7 pb, 5 pb (colocando a primeira perna), 10 pb, 5pb (colocando a segunda perna) 3 pb (30)
10. 1 pb, 3pb (colocando o rabinho), 26 pb (30)
11. Ponto sobre ponto (1 carr)
12. (3 pb, dim) x6 (24)
31. (2 pb, dim) x6 (18)
32. (1 pb, dim) x6 (12)
33. 6 dim (6)

Corpo

Jéssica Ramos de Souza Simão 



Para fazer o lenço comece usando o fio amigurumi NÁUTICO. Ele será feito na alça da útima
carr da cabeça.

1.Subir 8 corr, (6 pb, aum) x2, 7 corr (31)
2. pbx, 3 pb, 4 mPA, 16 PA, 4 mPA, 3 pb (1 carr)
Troca para o fio  amigurumi soft BRANCO. 
4. pbx, 30 pb (1 carr)
Troca para o fio amigurumi NÁUTICO.
5. pbx em toda a volta (1 carr)
Ao finalizar amarre a linha ao redor do meio do lenço para ficar com um aspecto menor.

Para fazer as pontas use o fio amigurumi NÁUTICO. Faça 2 peças.
1.Subir 5 corr
2. ( pb, mPA, pb, pbx) x2

Lenço
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Para fazer o chapéu use o fio amigurumi soft BRANCO

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-5.Ponto sobre ponto (2 carr)
vire o trabalho
6. Ponto sobre ponto em FLO (1 carr)
7. (2 pb, aum) x6 (24)
Troca de cor em pbx para o fio amigurumi NÁUTICO

Chapéu

Jéssica Ramos de Souza Simão 
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Para fazer a cabecinha use o fio amigurumi CHANTILLY. Faça 2 cabeças, uma para a manta e
outra para o chocalho.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (5 pb, aum) x6 (42)
8. (6 pb, aum) x6 (48)
9-16. Ponto sobre ponto (8 carr)

Nessa etapa coloque os olhos entre as carr 12 e 13. Faça a marcação com alfinetes 6 pts de
um alfinete a outro.
Coloque os olhos na marcação e no final vai ficar com 4 pts entre eles.
Antes de continuar faça os bordados nos olhos (ver pág. 7 e 8)

17. (6 pb, dim) x6 (42)
18. (5 pb, dim) x6 (36)
19. (4 pb, dim) x6 (30)
20. (3 pb, dim) x6 (24)
21. (2 pb, dim) x6 (18)

Antes de de fechar a peça costure a boca. (Ver pág 9 e 10)

22. (1 pb, dim) x6 (12)
23. (Dim) x6 (6)

Cabeça

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Olhos n° 9



Use o fio duplo Cléa PRETO

Bordado dos olhos
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Para fazer a parte da boca use o fio OFF WHITE. Faça 2 peças (uma para cada cabeça).

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (5 pb, aum) x4 (28)

Costure entre as carr 13 e 18

Use o fio duplo Cléa MARROM

Bordado das Sobrancelhas

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Boca

https://www.instagram.com/reel/Ceo
rerZJxwy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=

https://www.instagram.com/reel/CeorerZJxwy/?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Para bordar o nariz use fio duplo Cléa MARROM.

Bordado do Nariz 
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Use o fio amigurumi OFF WHITE.

Branco dos olhos
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Use o fio CHANTILLY.

Expressão

Jéssica Ramos de Souza Simão 

Puxe os dois fios embaixo para abaixar os olhos. Dê um nó e esconda a linha. Faça dos dois
lados



Use o fio amigurumi CHANTILLY. Faça duas para cada cabeça.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. Ponto sobre ponto (18)
Dobre a peça ao meio e feche com 9 pb

Costure as orelhas entre as carreiras 4 e 8 .

Orelhas
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Use o fio amigurumi soft BRANCO. Faça duas peças (uma para cada cabeça).

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5-7. Ponto sobre ponto (3 carr)
Vire o trabalho 
8. Ponto sobre ponto em FLO (24)
9. (3 pb, aum) x6 (30)
Troque de cor para o Fio NAUTICO.
10. (4 pb, aum) x6 (36)
Troque para o fio amigurumi soft BRANCO.
11. Pbx em toda a volta use a alça de trás do ponto base (36)

Faça a dobra para cima.

Chapéu 
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Use o fio amigurumi CHANTILLY. Faça duas peças.

1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-7. Ponto sobre ponto (4 carr)
8. (4 pb, dim) x3 (15)
9-11. Ponto sobre ponto (3 carr)
12. (3 pb, dim) x3 (12)
13-15. Ponto sobre ponto (3 carr)
16. (2 pb, dim) x3 (9)
17-19. Ponto sobre ponto (9)
Feche a peça com 4 pb

Costure abaixo da cabeça com distância de 3 carr do centro para cada lado. Com um
pedaço do fio CHANTILLY dê um nó unindo a pontinha das mãos. A cabecinha não é
costurada na manta. A manta deve ser colocada entre os bracinhos.

Braços
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Para fazer as pontas use o fio OFF WHITE. Faça 4 peças.
1. 6 pb no AM
2. 6 aum (12)
3-5. Ponto sobre ponto (3 carr)
6. (2 pb, dim) x3 (9)
7. Ponto sobre ponto (9)
8. (1pb, dim) x3 (6)

Costure nas quatro pontas da manta.

Use o fio amigurumi NAUTICO.

Para tece-la vamos usar o ponto MINI FEIJÃO. Suba a quantidade de corr necessária para
alcançar a medida de 25cm, mas o número de corr tem que ser par.
Clique no link e veja como fazer o ponto.

As bordas são feitas com o ponto caranguejo usando o fio OFF WHITE. 
No link acima também ensino a fazer esse ponto.

Manta

Jéssica Ramos de Souza Simão 

https://youtu.be/6_weLs33u_Q

https://youtu.be/kb3oyuDVP_k

Pontas

Ponto Mini Feijão

Ponto Caranguejo

https://youtu.be/6_weLs33u_Q


Chocalho 
1. Suba 31 corr. e faça pb a partir da terceira a contar da agulha (30)
2-8. Ponto sobre ponto (30)

Costure ao redor da argola de madeira e depois posicione e costure a cabeça 
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PARABÉNS!
Você concluiu o Arthur Marinheiro

AMIS CROCHÊ 

Artesã: Jéssica Ramos de Souza Simão 

Jéssica Ramos de Souza Simão 

INSTAGRAM

Conheça nossas outras receitas.

MAIS RECEITAS 

https://instagram.com/amis_croche?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://eeduconline.com/

